



1072 Budapest, Akácfa u. 15. III. 302.
Tel.: 461-6500 / 11148
Házi tel.: 111-48
bkszsz@bkv.hu

**BKV Zrt., Vasúti Üzemeltetési Igazgatóság
Metró Üzemigazgatóság**

Héri József
Igazgató

Tárgy: intézkedés kérése

Tisztelt Igazgató Úr!

A Budapesti Közlekedési Szakszervezetek Szövetsége (BKSZSZ) a munkáltatóval közösen, és vele egyetértésben évek óta megbeszélések, értekezletek összehívását kezdeményezi és végzi annak érdekében, hogy a társaságunknál felmérje, és rendszerezze a munkakörülmények helyzetét, állapotát, illetve azok javítására ezeken alapuló ajánlásokat tudjon tenni.

Az Autóbusz és a Villamos ágazat tekintetében e megbeszélés sorozat már a második fordulóján is túljutott. Amikor a néhány évvel ezelőtti első vizsgálatok, megbeszélések megismétléséről született közös döntés, akkor azt is elfogadtuk közösen, hogy a Metró területének áttekintésére is sor kerül. A Metró Üzemigazgatóság 4 főmérnöksége közül 3-mal június 12-én mindez le is bonyolódott. Nem kívánom a részletekkel terhelni, hiszen a főmérnökök, szakszolgálatvezetők részvételével lebonyolított program ezt a helyén és megfelelően kezelte és megoldotta.

Talán a legnagyobb problémahalmaz az M3 forgalmi területén látszott, látszik — nyilvánvalóan nem függetlenül a felújítás miatti ideiglenes állapotoktól — melyek nemcsak a konkrét főmérnökséget, hanem a járműműszakot, sőt az infrát is érintik. Készült is erről egy írásos összeállítás, melyet a helyi munkavédelmi képviselő állított össze, és átadásra is került a helyszínen, több tétele megvitatásra került, s melyet e levélhez mellékelek.

Van a felvetett kérdéseknek egy olyan eleme, mely mellett egy érdekképviselői vezető nem mehet el szó nélkül, nem is tettem így a helyszínen se. Ez pedig az a gyakorlat, hogy a munkáltató immár sorozatban nem ad ki az érintett munkavállalók részére havi beosztást! Gyakorlatnak kell neveznem, mert az elmúlt másfél évben 7 ilyen hónap is volt, és a jelenlegi hónap is ilyen.

A munkáltató nagyon erősen, és szinte gyakorlatszerűen sérti meg a BKV Zrt. Kollektív Szerződésének 337. pontját, ezzel egyidőben a pont hivatkozásában szereplő törvényi helyet is! A munkáltató ezirányú kötelezettségének nincs alternatívája, végrehajtását el kell végezni!

Kérem Igazgató úr intézkedését, hogy az e havi beosztás utólag is azonnal kiadásra kerüljön, és hogy ilyen eset a továbbiakban ne fordulhasson elő! Várom egyúttal mindezen intézkedésekről tájékoztatóját, válaszát!

Természetesen amennyiben szükséges, úgy személyes találkozó során is állok rendelkezésére!

Üdvözlettel:

Budapest, 2019. június 17.


Schumacher Ferenc
BKSZSZ elnök